

Laid before the Legislative Assembly on 30 March 2007

Votes and Proceedings No. 22 (17 April 2007)

Local Government and Other Legislation Amendment Bill 2006

Erratum to Explanatory Notes

Title of the Bill

Local Government and Other Legislation Amendment Bill 2006.

Reason for Erratum

The error on page 8 of the notes relates to a new provision which was initially proposed to be inserted into a later part of the *Local Government Act 1993*. When the proposal was subsequently finalised, renumbering of the reference was overlooked.

The error in the notes relating to Clause 6 is typographical.

The error in the notes relating to Clause 30 has arisen from transposition while reading from the subsequent clause.

Notes on Provisions

Page 8, first line – This paragraph carries over from page 7 and relates to the insertion of a new chapter 3, part 2, division 5 (Financial controllers). The first line on page 8 includes a reference in error to new section 542D. The correct reference is 188D.

Page 9, Clause 6 –The second paragraph on this page refers in error to section 222(2). The correct reference should be 222(3). The two references to 222(2) in this paragraph should be read as references to 222(3).

Page 15, Clause 30 – The opening line of the last paragraph on this page relates a penalty to “*voting if not allowed to vote*”. The opening sentence in this paragraph should be replaced with:

“Clause 30 amends section 399 to remove the monetary penalty for influencing a person’s vote at an election. This leaves the maximum penalty for such an offence as being 2 years imprisonment.”